Capitulo 28

c) A area procurada é a diferenca das areas

dos setores de 10 cm e 6 cm de raio.
A érea do setor é dada por:
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Como a =90° = grad, vem:

. Calcule o comprimento da circunferén-

. " , . A D
cia e a area do circulo de raio 5.

. Calcule a area de um setor circular de
um circulo de raio R e angulo central de: B c

a) 30° b) 135°

11. Numa circunferéncia de raio 6, um setor
tem 15n de area. Qual é o comprimento

- 5 s 14. Calcule a area de um segmento circular
0 arco do setor?

de um circulo de raio R e angulo central

de:

- 12. Afigura a seguir representa um quadra- 5 R
4 do de lado 2 e uma regido colorida limi- a) 30 b} 120

tada por arcos de circunferéncia com . o ;

: 15. Calcule a éarea da regido colorida em
centros nos pontos B e D. A area da re-
e . cada caso.
gido colorida vale:
1 a) 4——

a) 2(n-2). d) ?(n -2). -

b) 4-m. e) nda.

c) 4(n-2).

B e O

13. Na figura, a 4rea do quadrado ABCD é
16 cm?. Calcule a area do circulo de
centro C.




